

淇滨区

加快推进10个教育项目规划建设

晨报讯(记者 王风娇 通讯员 牛秀君)目前,淇滨区续建、新建的上音实验鹤壁分校、区实验高中、区明达中学、区珠江小学和钜新社区中心幼儿园等10个教育项目正在加快推进。这是7月15日,记者从淇滨区教体局了解到的。

据悉,上音实验鹤壁分校(天籁学校)位于鹤壁东区湘江东路南、泉水路北、天赉大街东,是淇滨区政府与上海音乐学院实验学校联合打造的一所以艺术教育为特色的九年一贯制学校。

该校总占地141亩,总投资概算3亿元,设计规模为84个教学班,其中小学48个教学班、初中36个教学班。该校总建筑面积7.8万平方米,规划有音乐厅、室内体育馆、创新实

验室、智慧图书馆等现代化教育设施。目前,该项目的6栋建筑物已完成基础施工,其中,中学部教学楼已进入框架四层施工,学生餐厅已进入框架两层施工,今年年底主体将全部完工,预计明年秋季招生投用。

淇滨区实验高中位于鹤壁东区民信路东、天赉大道西、击鼓路南、凯风路北,该项目总投资3.8亿元、总占地171亩、设计规模为90个教学班。目前该项目已完成招标,正在做开工前准备工作。

淇滨区明达中学位于珠江路南、黄山路西、南海路以北,设计规模为60个教学班,可容纳3000名学生就读。该项目建设用地91.7亩,总建筑面积约4万平方米,总投资概算1.5亿元。目前,该项目已完成设计规划、总图调整,待市专

委会评审。

淇滨区珠江小学项目位于珠江路南、天山路东,设计规模为48个教学班,可容纳2160名学生就读。该项目建设用地面积约55亩,总建筑面积约1.95万平方米,总投资概算7000万元。目前,该项目已完成项目建议书批复、可行性研究报告编制等。

此外,投资1300万元的钜新社区中心幼儿园正在进行内部装修,今年秋季投入使用;预算投资2500万元的钜桥镇南海小学二期工程正在进行二层主体结构施工,明年将作为淇滨区的第3所农村寄宿制学校招生投用;在鹤壁东区投资1.2亿元规划建设的九江、秦岭、凯风和柳江4所幼儿园,有望在10月底开工建设。◎

我市运动员周诗雨入选国家跳台滑雪队

晨报讯(记者 王风娇)近日,我市运动员周诗雨凭借其良好的心理素质和身体素质,成功入选国家跳台滑雪队,成为我市首个进入国家队备战冬季奥运会的运动员。这是记者7月23日从市教体局了解到的。

据悉,出生于2002年的周诗雨来自我市山城区宝山街

道的一户普通工人家庭,她曾是鹤壁市育才学校女子足球运动员,并于去年1月跨项目进入河南省跳伞队。周诗雨在队期间多次参加全国跳伞比赛、全国风洞比赛等赛事,先后获得全国跳伞公开赛集体定点冠军、全国风洞冠军赛四人造型季军等荣誉。

今年3月,经过严格的省级、国家级测试,周诗雨跨项目成功入选女子跳台滑雪国家集训队。经过4个多月的认真刻苦训练,今年7月,她凭借良好的心理素质和身体素质,成功入选国家跳台滑雪队,成为我市首个进入国家队备战冬季奥运会的运动员。



7月21日,河南省体操运动管理中心竞训科工作人员到我市为省体操队选拔体操运动员,同时对我市开展青少年体操运动项目进行调研。选拔中,河南省体操运动管理中心竞训科的工作人员对我市60名适龄儿童进行了形体、身体素质、心理素质等方面的测试选拔,最终选拔我市7名运动员为省体操队预备队员。

王龙婴 摄



7月18日上午,市桃源小学四年级学生在老师、家长的陪同下,到淇滨区黎阳路街道佳和社区的海棠书巷开展暑期读书活动。

韦敏 摄



7月10日下午,市第二中学工会举行了教职工教学技能竞赛。◎

鹤报融媒体记者 王风娇
通讯员 王蕙 摄影报道



7月17日下午,市湘江小学六年级部分教师在该校分包责任路段开展“清洁家园”志愿服务活动。

马平 摄



7月15日上午,市鹤翔小学二(1)班学生在班主任的带领下,到鹤壁国电科技股份有限公司进行了参观。

(市鹤翔小学 供图)



为助力我市全国文明城市创建工作,高质量完成全国文明城市测评体系要求各项任务,切实发挥全国文明校园的示范引领作用,7月20日上午,市桃源小学召开了助力我市全国文明城市创建工作推进会。

(市桃源小学 供图)



7月14日至15日,市淇滨小学党支部在校各党小组推荐的基础上,开展了“红色精神永驻心中”主题党课比赛。

尹向辉 摄



近日,淇滨区第一中学举行了2019学年至2020学年下学期放假典礼暨暑假安全教育,要求学生树立安全意识,遵守交通规则和交通秩序,牢记并做到“六不一会”的防溺水要求,同时做好安全用电、饮食卫生安全、防汛防雷等。

鹤报融媒体记者 武丹
通讯员 桑鹏 摄影报道